
КОНК У Р С
ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЗА OДРЖАВАЊЕ ТРАДИЦИОНАЛНИХ 

МАНИФЕСТАЦИЈА У 2015. ГОДИНИ НА ТЕРИТОРИЈИ  
АП ВОЈВОДИНЕ

1. ПРЕДМЕТ И ЦИЉ КОНКУРСА
Предмет конкурса јe додела средстава којима ће се суфинансирати 

организовање традиционалних манифестација у 2015. години, на територији 
АП Војводине, с циљем јачања и подизања капацитета руралне средине, 
повезивања пољопривредника, промоције руралне средине и пољопривредних 
производа ради бољег позиционирања на тржишту.

2. ВИСИНА И НАМЕНА СРЕДСТАВА
Укупан износ средстава намењен за подршку организаторима манифестација 

износи 25.000.000,00 динара.

3. КОРИСНИЦИ ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА
1. Научно-стручне манифестације у областима пољопривреде, 

прераде, сигурности хране и квалитета производа, организовања 
пољопривредних произвођача, као и руралног развоја.  
Kорисници: образовне установе и научно-истраживачке установе с 
територије АП Војводине, корисници буџетских средстава, којима је 
оснивач Република Србија или АП Војводина.

2. Манифестације у форми сајмова и изложби, у вези с пољопривредом, 
прерадом пољопривредних производа, исхраном, руралним развојем, а 
које имају едукативни карактер.  
Kорисници: општине и удружења грађана с територије АП Војводине, у 
чијем су делокругу пољопривредне активности и рурални развој, осим 
удружења грађана која се баве сточарском производњом.

3. Локално-традиционалне манифестације које имају едукативни карактер, 
са сврхом очувања традиционалних заната и очувања производње 
локалних производа.  
Kорисници: општине и удружења грађана с територије АП Војводине, 
који се баве пољопривредном производњом, негују традиционалне 
вредности и баве се очувањем старих заната на селу, осим културно-
уметничких друштава.

За манифестације под редним бројем 2. и 3. могу конкурисати удружења 
грађана која су уписана у АПР пре 01.01.2015.године.

4. ВРЕМЕНСКИ ОКВИР КОНКУРСА
Конкурс је отворен до утрошка средстава, а закључно са 31.07.2015. године.

5. ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА КОЈОМ СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ УСЛОВА 
Приликом подношења Пријаве за доделу подршке за одржавање 

манифестације, организатор, у зависности од врсте манифестације, подноси и 
следећа документа:

обавезна документација
(означити документе који су приложени 
уз пријаву у зависности од врсте 
манифестације) 

врста манифестације

научно-
стручна

изложба 
или сајам 

локално-
традиционална

фотокопија решења о упису у Регистар у 
Агенцији за привредне регистре 

да да да

фотокопија потврде о пореском 
идентификационом броју

да да да

попис чланова удружења, који оверава 
удружење ако је удружење организатор 
манифестације

не да да

програм манифестације са сатницом 
дешавања (потписан и печатиран)

да да да

извод из записника или одлуке научно-
стручног већа, односно научног већа 
или одговарајућег органа научно-
стручне организације о прихватању 
организовања скупа и финансијског 
плана

да не не

програм скупа са учесницима, саставом 
програмског и организационог одбора

да не не

потврда надлежне пореске управе о 
непостојању пореског дуга (не старија 
од 30 дана од дана подношења пријаве)

да да да

потврда банке о жиро рачуну не да да
фотокопија личне карте одговорне 
особе, подносиоца пријаве

да да да

фотокопија картона депонованих 
потписа 

да да да

фотокопија статута удружења грађана 
на којој је видљива овера од стране 
АПР-а, ако је удружење организатор 
манифестације

не да да

финансијски план организовања 
манифестације – буџет (потписан и 
печатиран)

да да да

Секретаријат задржава право да од подносиоца пријаве затражи додатну 
документацију и да овлашћено лице Секретаријата изврши контролу 
реализације предмета уговора.

6. ПОСТУПАК ДОНОШЕЊА ОДЛУКЕ
Приспеле пријаве разматраће Комисија коју Решењем образује Покрајински 

секретар за пољопривреду, водопривреду и шумарство.

Одлуке о додели средстава доноси Покрајински секретар за пољопривреду, 
водопривреду и шумарство, на основу записника комисије.

Додела средстава вршиће се по основу приспелих пријава, до утрошка 
средстава опредељених за ову намену.

Исплата средстава вршиће се на основу уговора Секретаријата с 
корисницима средстава.

Критеријуми, систем бодовања и друга питања од значаја за реализацију 
Конкурса регулисана су Правилником за доделу средстава за одржавање 
традиционалних манифестација у 2015. години, на територији АП Војводине.

7. ВРЕМЕ ЗАКЉУЧЕЊА УГОВОРА
Време закључења уговора је 15 дана од дана доношења одлуке о додели 

средстава.

8. УСЛОВИ КОРИШЋЕЊА СРЕДСТАВА
 ▸ Средства за суфинансирање традиционалних манифестација по овом 

конкурсу додељују се бесповратно;

 ▸ Плаћања путем компензације и цесије неће бити призната;

 ▸ Исплата бесповратних средстава вршиће се у складу с приливом 
средстава у буџет АП Војводине;

 ▸ Корисник средстава је дужан да достави извештај о наменском утрошку 
средстава у складу са одредбама закљученог уговора;

 ▸ Неблаговременe пријаве неће се узети у разматрање;

 ▸ Конкурсна документација се не враћа.

9. НАДЗОР 
Корисници средстава дужни су да чувају дупликате пријаве, као и пратећу 

документацију четири године од дана подношења пријаве.

Организатор манифестације коме су одобрена средства за одржавање 
манифестације, има обавезу да на истакнуто место током трајања 
манифестације огласи финансијску подршку Покрајинског секретаријата за 
пољопривреду, водопривреду и шумарство.

10. НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВЕ
Пријаве с потребном документацијом доставити ПОШТОМ НА АДРЕСУ: 

Покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство

Булевар Михајла Пупина 16, 21000 Нови Сад, с назнаком:

КОНКУРС ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЗА OДРЖАВАЊЕ ТРАДИЦИОНАЛНИХ 
МАНИФЕСТАЦИЈА У 2015. ГОДИНИ НА ТЕРИТОРИЈИ АП ВОЈВОДИНЕ или лично, 
на писарници покрајинских органа управе, у згради Покрајинске владе АП 
Војводине, сваког радног дана од 9 до 14 часова. 

Све додатне информације можете добити путем телефона број: 021/487-4601. 
Текст конкурса и образац пријаве могу се преузети на адреси:  
www.psp.vojvodina.gov.rs.

На основу Покрајинске скупштинске одлуке о буџету АП Војводине за 2015. годину 
(„Службени лист АПВ” број 53/14 и 54/14 испр.) и Програма мера подршке за 
спровођење пољопривредне политике за развој села АП Војводине за  2015. годину 
(„Службени лист АПВ” број 54/14), Покрајински секретаријат за пољопривреду, 
водопривреду и шумарство расписује


